

बुधवार

14 दिसंबर, 2022

डिजिटल संस्करण

केशव टाइम्स

आपकी आवाज



पुलिस-प्रशासन की लापरवाही ने ले ली सत्येन्द्र की जान

3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

महागठबंधन विधानमंडल दल की बैठक में सीएम नीतीश का ऐलान

तेजस्वी के नेतृत्व में लड़ा जाएगा 2025 का चुनाव



महागठबंधन विधानमंडल दल की बैठक में उपस्थित मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव व अन्य।

केटी न्यूज/पटना

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने मंगलवार को महागठबंधन विधानमंडल दल की बैठक खत्म होने के बादबड़ा ऐलान किया है। उन्होंने स्पष्ट शब्दों में कहा है कि वर्ष 2025 का विधानसभा चुनाव तेजस्वी यादव के नेतृत्व में लड़ा जाएगा। साथ ही यह भी स्पष्ट किया कि वह प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार नहीं हैं। वह सबके साथ मिलकर बीजेपी को हटाना चाहते हैं। सीएम नीतीश ने अचानक से एनडीए का दामन छोड़कर महागठबंधन के साथ मिलकर सरकार बनाने की घोषणा कर दी थी। इससे बिहार की राजनीति में भूचाल आ गया था। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने एक बार फिर से ऐसी बात कही है, जिससे प्रदेश की राजनीति के गरमाने की संभावना है। मंगलवार को राजधानी पटना में महागठबंधन विधानमंडल दल की बैठक बुलाई गई थी। बैठक में सीएम नीतीश ने शराबबंदी को लेकर की जा रही बयानबाजी पर भी नाराजगी जाहिर की। उन्होंने विधायक दल के नेता अजीत शर्मा और अन्य विधायकों को नसीहत भी दी। सीएम

हम शिक्षा, चिकित्सा, रोजगार को लेकर संकल्पित: तेजस्वी

महागठबंधन विधानमंडल दल की बैठक में जयद्यू, राजद कांग्रेस, लेफ्ट की सभी पार्टियों के विधायकों और टखन ने भाग लिया। तेजस्वी यादव यादव ने बिहार विधानमंडल महागठबंधन विधायक दल की बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि महागठबंधन सरकार जनहित से जुड़े मुद्दों को प्राथमिकता दे रही है। हम शिक्षा, चिकित्सा, नौकरी, रोजगार और विकास को लेकर गंभीर एवं संकल्पित हैं।

नीतीश ने कहा, शराबबंदी पर जो लोग अनाप-शनाप बोल रहे हैं, क्या उन्हें यह बात नहीं मालूम है कि सबकी सहमति के बाद शराबबंदी लागू की गई थी। शराबबंदी पर अनाप-शनाप बोलने से अच्छा है कि उसे कैसे प्रभावी बनाया जाए, इस पर काम किया जाए। मंगलवार को नीतीश ने पूरी तरह साफ कर दिया कि बिहार विधानसभा का चुनाव उनके नेतृत्व में नहीं लड़ा जाएगा। इससे पहले नालंदा में भी सोमवार को डेंटल कॉलेज के उद्घाटन

यूपी में नगर निकाय चुनाव को लेकर हाईकोर्ट में सुनवाई आज

एजेंसी/प्रयागराज

उत्तर प्रदेश में नगर निकाय चुनाव की गतिविधियां तेज हैं। प्रशासनिक स्तर पर तैयारियों को पूरा कराया गया है। वहीं, एक कानूनी लड़ाई भी लड़ी जा रही है। नगर निकाय चुनाव को लेकर जारी आरक्षण रोस्टर पर विवाद गरमाया हुआ है। ओबीसी आरक्षण के मामले को लेकर हाईकोर्ट में याचिका दायर की गई है। इलाहाबाद हाईकोर्ट के लखनऊ बेंच में मंगलवार को लगातार दूसरे दिन याचिका पर सुनवाई हुई। हाई

कोर्ट ने इस दौरान सरकार को जवाब दखिल करने को कहा। सरकार को बुधवार तक जवाब दखिल करने का आदेश दिया गया है। कोर्ट ने इसी के साथ ही राज्य निर्वाचन आयोग को कोर्ट में बुधवार को की सुनवाई पूरी होने तक इलेक्शन डेट जारी करने पर रोक लगाए रखने का आदेश दिया है। उधर, सरकारी वकील ने यह कहते हुए याचिका का विरोध किया था कि 5 दिसंबर को सरकार की अधिसूचना महज एक ड्राफ्ट आदेश है। जिस पर सरकार ने आपत्तियां मांगी हैं।

बिहार के 10 लाख युवाओं को जल्द नौकरी : सीएम

केटी न्यूज/पटना

- नवनि्युक्त पदाधिकारियों के नियुक्ति पत्र वितरण समारोह में शामिल हुए मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री
- युवाओं को नौकरी देने के लिए बड़े पैमाने पर की जा रही तैयारी

की जाएगी। इसके लिए बड़े पैमाने पर तैयारी की जा रही है। विभिन्न विभागों में तेजी से नियुक्ति को लेकर ही हमने तकनीकी कर्मियों के चयन के लिए तकनीकी सेवा आयोग, पुलिस अवर निरीक्षक की बहाली बिहार पुलिस सेवा आयोग, सिपाही चयन के लिए केंद्रीय सिपाही चयन पत्र, महाविद्यालयों में नियुक्ति को

लिए बिहार राज्य विश्वविद्यालय सेवा आयोग का गठन किया है। उन्होंने कहा कि बिहार में लड़कियों के लिए शुरू की गयी साइकिल योजना की चर्चा पूरे देश ही नहीं बल्कि विदेशों में भी हुई थी लेकिन वर्ष 2014 के बाद एक-एक चीज को निर्यात कर लिया गया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्ष 2013



में पुलिस की बहाली में महिलाओं को 35 प्रतिशत आरक्षण दिया गया। आज बिहार पुलिस में 29 हजार महिलाएँ सेवारत हैं। बिहार में आज जितनी तादाद में महिलाएँ पुलिस में पदस्थापित हैं उतनी देश के किसी अन्य राज्य में नहीं है। हमने तय कर दिया है बिहार के सभी थानों में महिला कर्मी को पोस्टिंग करनी है। हर थाना में महिलाओं के लिए बुनियादी सुविधाएँ उपलब्ध कराई जा रही है। उन्होंने कहा कि आप सभी पूरी बुलंदी के साथ सबका सम्मान करते हुए अपने कर्तव्यों का निर्वहन करियेगा। उन्होंने कहा कि बिहार में सड़क, पुल-पुलियों एवं सरकारी भवनों का निर्माण के साथ ही उसका मेंटेनेंस भी किया जा रहा है।

डुमरांव में जमीन के विवाद में दो लोगों की हत्या

केटी न्यूज/डुमरांव

डुमरांव में जमीन के विवाद में दो लोगों की हत्या कर दी गई है। दोनों हत्याएं डुमरांव अनुमंडल के अलग-अलग थाना क्षेत्र में हुई हैं। पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। पहली घटना कोरानसराय थाना क्षेत्र के केसठ राजवाहा मार्ग पर स्थित रॉयल इंटर भेट्टे की है। देर रात इंटर भेट्टे के नाइट गार्ड व कोरानसराय थाना क्षेत्र के बसगौतिया निवासी सत्येन्द्र यादव उम्र 45 वर्ष की गोली मार हत्या कर दी गई। सुबह में परिजनों को जब इस घटना की जानकारी हुई तो उन्होंने पड़ोसियों पर जमीन विवाद को लेकर हत्या करने का मामला दर्ज कराया।



कोरानसराय में ग्रामीणों से घटना की जानकारी लेते पुलिस अधिकारी।

बताया जाता है कि डेढ़ साल पहले सत्येन्द्र ने रास्ते के लिए अपने दरवाजे के पास दूसरे पक्ष के एक पड़ोसियों की दो डिस्कमिल जमीन खरीदी थी। इसी जमीन को लेकर

दोनों पक्षों के बीच विवाद चल रहा था। सोमवार की रात इसी विवाद में पड़ोसियों ने गोली मार उसे मौत की नौद सुला दिया। कोरानसराय थानाध्यक्ष रंजीत कुमार ने इसकी पुष्टि

- 12 घंटे में दो हत्याओं से दहला डुमरांव अनुमंडल का इलाका
- कोरानसराय व सिमरी थाना क्षेत्र में हुई है वारदात
- सिमरी में चचेरे भाई ने ट्रैक्टर से कुचलकर भाई को मार डाला

करते हुए बताया कि मामले की जांच की जा रही है। दूसरी घटना सिमरी थाना क्षेत्र के सहियार नोनियाडरा की है। यहां ढाई बीघे के पुरतैनी जमीन पर विजय शंकर ठाकुर व उसके चचेरे भाईयों मुन्ना ठाकुर व ध्रुव ठाकुर के बीच वर्षों से विवाद चल रहा था। मामला न्यायालय में भी लंबित था। मंगलवार को सुबह 11 बजे मुन्ना व ध्रुव उक्त विवादित

जमीन की जुलाई अपने ट्रैक्टर से कर रहे थे। इसकी जानकारी मिलते ही विजयशंकर ठाकुर उसे रोकने के लिए वहां पहुंचे। विजयशंकर को खेत पर आते देख ट्रैक्टर चला रहा मुन्ना आग बबूला हो गया तथा ट्रैक्टर से उसे रौंद दिया। बताया जाता है कि वह तीन बार उन्हें ट्रैक्टर से रौंद था। जिससे गंभीर रूप से जख्मी विजयशंकर को सिमरी पीएचसी में इलाज के दौरान मौत हो गई। जबकि इस दौरान ध्रुव ठाकुर भी ट्रैक्टर की चपेट में आ गए थे। उनका एक पैर टूट गया है। पुलिस ने आरोपी मुन्ना ठाकुर को गिरफ्तार कर लिया है। सिमरी थानाध्यक्ष सुनील निझर ने बताया कि जमीन विवाद में इस घटना को मुन्ना ठाकुर द्वारा अंजाम दिया गया है।

सीएम व डिप्टी सीएम के खिलाफ पटना हाईकोर्ट में याचिका दायर

पटना। नगर निकाय चुनाव की आचार संहिता लागू होने के बाद राज्य सरकार द्वारा किए जा रहे उद्घाटन और घोषणाओं के खिलाफ पटना हाईकोर्ट में याचिका दायर की गई है। बीजेपी के प्रदेश उपाध्यक्ष सिद्धार्थ शंभू की ओर से दायर की गई याचिका में कहा गया है कि एक खास वर्ग के लोगों को फायदा पहुंचाने के लिए योजनाओं की घोषणा और प्रचार-प्रसार किया जा रहा है। आदर्श आचार संहिता सख्ती से लागू कराई जाए। राजगीर में गत 27 नवंबर को गंगा जल आपूर्ति योजना का उद्घाटन, 12 दिसंबर को नालंदा में राजकीय दंत चिकित्सा महाविद्यालय व अस्पताल का उद्घाटन, 13 दिसंबर को नियुक्ति पत्र वितरण सह उन्मुखीकरण कार्यक्रम किया गया। याचिका में चुनाव आयोग सहित राज्य चुनाव आयोग पटना, गया, नालंदा के जिलाधिकारी एवं मुख्यमंत्री तथा उप मुख्यमंत्री को प्रतिवादी बनाया गया है।

जेवर व्यवसायी को लूटकर भाग रहे बदमाशों को ग्रामीणों ने खदेड़ा

केटी न्यूज/सीवान

सीवान में एक ज्वेलरी कारोबारी से लूट की घटना को अंजाम देने पहुंचे हथियार से लैस तीन अपराधियों को ग्रामीणों ने खदेड़ दिया जिसके बाद अपराधी मौके पर लूट का बैग और अपनी बाइक छोड़कर फरार हो गए। हालांकि जाते वक्त अपराधियों ने एक दूसरे व्यक्ति का बाइक छीन कर मौके से फरार हो गए। पटना जिले के मुफरिसल थाना

- सीवान के मुफरिसल थाना क्षेत्र के भटवलिया गांव की घटना
- लूट का बैग और अपनी बाइक छोड़ फरार हो गए अपराधी

क्षेत्र के भटवलिया गांव के समीप की है। वहीं पीड़ित ज्वेलरी कारोबारी की पहचान बड़हरिया थाना क्षेत्र के पिपराही गांव के रहने वाले 26 वर्षीय प्रदीप कुमार सोनी के रूप में हुई है। घटना के संबंध में ज्वेलरी

कारोबारी प्रदीप सोनी ने बताया कि वह अपने घर से दुकान पर जाने के लिए बाइक से निकले हुए थे। तभी दो बाइक पर सवार तीन की संख्या में हथियार से लैस अपराधी उनके बाइक का पीछा करते हुए मुफरिसल थाना क्षेत्र के भटवलिया गांव के समीप पहुंचे इसके बाद उनके ऊपर पिस्टल तान दिया। अपराधियों ने उनके साथ मारपीट भी की। फिर धमकाते हुए उनका सोने-चांदी से भरा बैग लेकर भागने लगे। इधर घटना के बाद

स्थानीय लोगों ने बदमाशों का पीछा करना शुरू कर दिया जिसके बाद बदमाश ज्वेलरी से भरा बैग को फेंक दिया फिर अपनी बाइक को सड़क पर छोड़कर भागने का प्रयास करने लगे। तभी ग्रामीण उनका घेराव करते हो करीब पहुंच गए इसके बाद अपराधी सड़क पर पहुंचकर किसी दूसरे राहगीर का बाइक छीन मौके से भाग निकले। इधर घटना की जानकारी मिलने के पुलिस मौके पर पहुंचकर मामले की जांच में जुट गई है।

डीजिटल संस्करण

संपर्क सूत्र

9122915443
9931711972
8936046900

केशव टाइम्स

आपकी आवाज

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नज़र

आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

keshavtimes keshavtimes keshavtimes

